
Work and Smile

w
w

w
.t

re
nd

of
fi
ce

.d
e

2015

Programm

Programme



NEW

NEW NEW

NEW

2 3

4-5

34-41dat-o

NEW

18-33my-self

speed-o 6-17

NEW

42-51sim-o

58-61

62-63

go-on 

club-chair 

NEW

52-57

Inhalt | Contents
Leben, Lachen, Leisten.
Living, Laughing, Achieving.

Für alle Anhänger frischen Designs, für Qualitäts- 

liebende, Umwelt- und Preisbewusste haben wir mit 

Trendoffice moderne Bürostühle zu attraktiven 

Preisen entwickelt. Und passende Besucherstühle 

runden das Programm sinnvoll ab. 

Ihre individuelle Sitzlösung für jede Situation 

- modular und individuell in Design und Funktion, 

nachhaltig und umweltfreundlich!

  

With Trendoffice we have developed modern office 

chairs available at attractive prices for all fans 

of fresh design, those who love quality, and those 

who are environmentally aware and price-conscious. 

And matching visitor chairs sensibly complete the 

range.  

Your individual seating solution for any situ-

ation - modular and individual in design and 

function, sustainable and environmentally 

friendly!

Ergonomiekonzepte | Ergonomic concepts

Übersicht Funktionen | Functions at a glance
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Ergonomiekonzepte | Ergonomic concepts

Suitable for all situations
In modern working environments, the ability to adapt quickly to chan-
ging requirements is becoming increasingly important. For example, 
with five different swivel chair series, the Trendoffice range allows 
you to cater for everyone‘s individual needs. Each of these swivel 
chairs has everything a modern swivel chair should have and can be 
individually equipped with ergonomic functions such as seat-depth 
and seat-tilt adjustment, adjustable backrest and lumbar support and 
multifunctional armrests.

User-friendly mechanisms
With Syncro-Relax-Automatic®, Syncro-Quickshift® and Syncro-Automatic®, 
we offer three particularly user-friendly versions of mechanisms which are 
ideal for shared workstations.

The ergonomic seating solutions |  
Perfect seating solutions with a 
wide range of designs and three 
user-friendly ergonomic systems

Für jede Anforderung geeignet
In der modernen Arbeitswelt kommt es zunehmend darauf an, sich auf 
die wechselnden Anforderungen der Arbeitswelt schnell anpassen zu kön-
nen. So wie beim Trendoffice-Programm, das mit fünf unterschiedlichen 
Drehstuhl-Serien jedem individuellen Wunsch perfekt nachkommen kann. 
Dabei erfüllt jeder dieser Drehstühle die heutigen Anforderungen an einen 
modernen Drehstuhl und kann mit den Ergonomiefunktionen Sitztiefen- 
und Sitzneigeverstellung, verstellbarer Rückenlehne und Lumbalstütze 
sowie multifunktionalen Armlehnen individuell ausgestattet werden. 

Benutzerfreundliche Techniken
Wir bieten mit der Syncro-Relax-Automatic®, der Syncro-Quickshift® und der 
Syncro-Automatic® drei besonders benutzerfreundliche Mechanikvarianten 
an, die perfekt für Wechselarbeitsplätze geeignet sind.

Die ergonomischen Sitzlösungen | 
Perfekte Sitzlösungen mit vielfältiger 
Designauswahl und drei benutzer-
freundlichen Ergonomiekonzepten

Syncro-Relax-Automatic® (AU)
· Automatische, gewichtsgesteuerte Anpassung des Rückenlehnen- 
 gegendrucks

· Arretierung des Rückenlehnenneigungswinkels in vorderster Sitzposition

· Standard: Sitztiefenverstellung (5 cm) mittels Schiebesitz

· Standard: integrierte Sitzneigung (- 3°) 

 Für speed-o.

Syncro-Quickshift® (QS)
· Schnellverstellung des Rückenlehnengegendrucks

· Harmonisch synchroner Bewegungsablauf von Sitz und Rückenlehne

· Synchronbewegung 4fach arretierbar

· Dreistufige Sitzneigeverstellung (-1°/-3,5°/-6°) 

· Syncro-Quickshift®-plus: Wie Syncro-Quickshift®, jedoch zusätzlich
 mit Sitztiefenverstellung (6 cm) mittels Schiebesitz.

 Für my-self, sim-o und go-on. dat-o mit Delta-Synchron-Mechanik 
 mit besonders großem Öffnungswinkel der Rückenlehne, 3fach arretierbarer
 Synchronbewegung und optionaler Sitztiefen- und Sitzneigeverstellung.

Syncro-Automatic® (AS)
· Automatische, gewichtsgesteuerte Anpassung des Rückenlehnen- 
 gegendrucks

· Harmonisch synchroner Bewegungsablauf von Sitz- und Rückenlehne

· Neigungswinkel der Rückenlehne 3fach begrenzbar

· Sitztiefenverstellung (6 cm; optional)

· Syncro-Automatic®-plus: Wie Syncro-Automatic®, jedoch zusätzlich 
 mit Sitztiefenverstellung (6 cm) mittels Schiebesitz sowie
 zweistufiger Sitzneigeverstellung (-1°/-6°).

 Für my-self und sim-o.

Syncro-Relax-Automatic® (AU)
· Automatic, weight-controlled adjustment of the backrest counter-  
 pressure

· Backrest tilt angle can be set in the forwardmost position

· Standard: Seat-depth adjustment (5 cm) using sliding seat  

· Standard: Integrated seat tilt (- 3°)

 For speed-o.

Syncro-Quickshift® (QS)
· Rapid adjustment of the backrest counterpressure

· Harmonious, synchronised seat and backrest movement

· Synchronised movement can be locked in 4 positions

· Three-position seat-tilt adjustment (-1°/-3.5°/-6°)

· Syncro-Quickshift®-plus: As Syncro-Quickshift®, only with additional
 seat-depth adjustment using sliding seat (6 cm).

 For my-self, sim-o and go-on. dat-o with Delta-Synchron mechanism 
 with a particularly large backrest opening angle, lockable in 3 positions,
 optionally with seat-depth and seat-tilt adjustment.

Syncro-Automatic® (AS)
· Automatic, weight-controlled adjustment of the backrest counter- 
 pressure

· Harmonious, synchronised seat and backrest movement

· Backrest tilt angle can be set in 3 positions 

· Seat-depth adjustment (6 cm; optional)

· Syncro-Automatic®-plus: As Syncro-Automatic®, only with 
 additional seat-depth adjustment using sliding seat (6 cm)
 and dual-position seat-tilt adjustment (-1°/-6°).

 For my-self and sim-o.
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Design: Gorgi Design
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Zukunftsweisendes DESIGN | INTELLIGENTE TECHNIK
Der PERFEKTE, BEQUEME ALLROUNDER für alle Ansprüche in einem modernen Büro dank Syncro- 

Relax-Automatic® mit automatischer Körpergewichtsanpassung für wechselnde Be-Sitzer.

Futuristic  DESIGN | INTELLIGENT TECHNOLOGY
The PERFECT, COMFORTABLE ALLROUNDER to meet all demands in a modern office thanks to  

Syncro-Relax-Automatic® with automatic body-weight adjustment for changing users.
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UMWELT | ENVIRONMENT

 - speed-o wiegt inkl. Armlehnen ca. 
 11,9 kg. 
 - Besteht zu über 50 % aus recyceltem 

  Material. Enthält keine Schadstoffe 
  (kein PVC, Chrom VI, Blei und Quecksilber).
 - Verlängerung des Produktlebenszyklus 

 durch einfachen Austausch aller 
 Verschleißteile.
 - Einsatz von atmungsaktiven Schäumen 

 (PU), FCKW- und CKW-frei geschäumt.
 - Karton-Verpackung aus recycelbarem  

 Material, PE-Folie (Polyethylen-Folie)  
 mit 30 % Anteil von Recyclingmaterial.
 - Wasserlösliche Tinten ohne Lösungs- 

 mittel für die Beschriftung von Papier  
 und Verpackungsmaterial.

 - speed-o weighs incl. armrest approx. 
 11.9 kg.
 - Over 50 % of all materials used are recy- 

 cled. It contains no hazardous substances 
 (no PVC, chrome VI, lead or mercury).
 - The product life cycle is extended be- 

 cause all expendable parts can easily 
 be replaced.
 - Breathable foams (PU), which are CFC 

 and CHC free, are used.
 - Cardboard packaging made from recy- 

 cled material, PE film (polyethylene film)  
 with 30% share of recycled material. 
 - Water-soluble inks which contain no 

 solvents are used when printing paper 
 and packaging materials.

Material/Materials

 - Zertifizierung des Umwelt-Management- 
 System nach EMAS und DIN EN ISO  
 14001. Gewährleistung einer umwelt- 
 freundlichen Produktion durch regelmäßige 
 Auditierung des Unternehmens.
 - Produktionsabfälle werden so gut wie 

 möglich getrennt. Der Mischabfall durch- 
 läuft eine Sortieranlage für eine weitest 
 mögliche Verwertung. 

 - speed-o wurde entwickelt zur Herstellung  
 mit geringstem Abfallaufkommen, Energie- 
 verbrauch und Umweltbeeinflussung.
 - Pulverbeschichtung frei von flüchtigen,  

 organischen Verbindungen und Schwer- 
 metallen.

 - The company’s environmental management 
 system is certified in accordance with EMAS 
 and DIN EN ISO 14001. The fact that the 
 company undergoes regular auditing en- 
 sures environmentally friendly production.
 - Waste resulting from production is separated 

 for recycling purposes as far as possible.  
 The mixed waste passes through a sorting 
 system to ensure that the largest possible 
 quantity of waste can be recycled.
 - speed-o was developed in such a way as to 
 minimise waste, energy consumption 
 and environmental impact.
 - The powder coatings used are free of  

 volatile, organic compounds and heavy 
 metals.

Transport/Transportation:

Gebrauch/Using the product:

Ende des Produktionszyklus:
The end of the product life cycle:

 - Vermeidung von Leerfahrten bei der Aus- 
 lieferung der Produkte durch die eigene 
 LKW-Flotte. 

 - Reduzierung der Transportkosten durch 
 kundennahe Produktion: neun Produk- 
 tionsstätten in Europa, Nordamerika 
 und Südafrika.

 - The fact that the company has its own  
 fleet of heavy goods vehicles means that 
 it can avoid running empty vehicles when 
 products are delivered.
 - Transport costs are reduced by manu- 

 facturing products near to the customers: 
 nine production sites in Europe, North 
 America and South Africa.

 - Keine umweltschädigenden Auswirk- 
 ungen während des Produktgebrauchs.
 - Einsatz wechselbarer Polster zur  

 Verlängerung des Produktlebenszyklus. 

 - Einfacher Austausch und Nachrüstung 
 der meisten Bauteile.
 - Pflege- und Servicehinweise sind  

 Bestandteile der Bedienungsanleitung.

 - No environmentally damaging effects  
 while the product is being used.
 - Changeable upholstery and cushions 

 are used in order to prolong the pro- 
 duct life cycle.
 - Easy to replace and retrofit most com- 

 ponents.
 - Care and servicing instructions are in- 

 cluded in the user manual.

 - speed-o kann mit herkömmlichen Werk- 
 zeugen innerhalb von ca. fünf Minuten  
 zerlegt werden.
 - Alle Einzelteile über 50 g sind gekenn- 

 zeichnet und daher zu 100 % verwertbar.
 - Die Kartonage und die PE-Folie der Verpa- 
 ckung sind recycelfähig.
 - Der Hersteller sorgt für eine fachgerechte 
 Verwertung der Verpackungsmaterialien.

 - speed-o can be dismantled in approx.   
 five minutes using standard tools.
 - All individual parts weighing more than  

 50 g are marked and are therefore 100 % 
 recyclable.
 - The cardboard packaging and PE film used  
 in the packaging are recyclable.
 - The manufacturer ensures that the packa- 

 ging materials are recycled in the correct 
 manner.

Produktion und Abfallwirtschaft/  
Production and waste management:

Kunststoff/Plastics kg % Weitere Materialien/ 
Additional materials kg %

Stahl/Steel 2,78 24,1 Polyamid/Polyamide (PA) 6,75 58,5

Polyurethan/Polyurethane (PU) 0,65 5,6 Holz/Wood 1,20 10,4

Polypropylen/Polypropylene (PP) 0,14 1,2 Karton/Papier (für Verpackung)  
Carton/Paper (for packaging) 0,01 0,3

The importance which the company philosophy attaches to protecting the environ-
ment was made clear back in 2003 when the company set up an environmental 
management system in accordance with DIN EN ISO 14001. The aim of this sys-
tem is to reduce the company's impact on the environment. By joining the Bava-
rian Environmental Pact in 2007, obtaining EMAS certification in 2010 and being 
named a “Sustainable Manufacturer 2011”, Dauphin has shown that sustainability 
is a fundamental part of its company philosophy.

Die Wichtigkeit des Umweltschutzes in der Firmenphilosophie wurde bereits 
im Jahr 2003 mit der Einrichtung eines Umweltmanagementsystems nach DIN 
EN ISO 14001 manifestiert, das eine Verringerung von Umweltauswirkungen 
im Unternehmen zum Ziel hat. Mit dem Beitritt zum Umweltpakt Bayern im 
Jahr 2007, der Zertifizierung nach EMAS im Jahr 2010 sowie der Auszeichnung 
„Nachhaltiger Hersteller 2011“ setzt Dauphin ein Zeichen, dass Nachhaltigkeit 
ein elementarer Bestandteil der Unternehmensphilosophie ist.

Additional materials

Weitere Materialien  /  

kg %

Metall / Metal kg % Kunststoff / Plastics kg %

Materialbeschreibung/Description of materials
Folgende Angaben sind ca. Werte und können je nach Modellausführung variieren. 
The following details are approximate values and may vary depending on the particular specification of the model.

speed-o | Nachhaltig/Sustainable
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speed-o membrane + comfort + style

Drehstuhl mit hoher, höhenverstellbarer Kunststoff-Rückenlehne (58 cm, 
weiß) mit atmungsaktivem Textilbezug in Netzoptik. Die 4F-Armlehnen 
haben angenehm softe PU-Auflagen und sorgen für eine optimale Entlas-
tung der Nacken- und Schultermuskulatur.

Swivel chair with high, height-adjustable plastic backrest (58 cm, white) 
with breathable textile cover in mesh design. The 4F armrests have 
pleasantly soft PU pads and help to minimise strain on the neck and 
shoulder muscles.

Drehstuhl mit hoher, höhenverstellbarer Kunststoff-Rückenlehne 
(58 cm, schwarz) mit Polsterauflage. Durch Optionen wie Aluminium 
Fußkreuz und hochwertige Bezugsstoffe bleiben keine Ausstattungs-
wünsche offen.

Swivel chair with high, height-adjustable plastic backrest (58 cm, black) 
with upholstered cushion. Options such as an aluminium base and 
high-quality upholstery fabrics allow you to choose exactly the speci-
fication you want.

AU SP 76295 style ( Netz | Mesh )

+ Armlehnen/Armrests 146

AU SP 76395 comfort ( gepolstert | upholstered )

+ Armlehnen/Armrests 146

AU SP 76195 membrane

+ Armlehnen/Armrests 143

Drehstuhl mit hoher, höhenverstellbarer Kunststoff-Rückenlehne (58 cm, 
schwarz), 2F-Armlehnen und Syncro-Relax-Automatic®-Mechanik. Sitztie-
fenverstellung (5 cm) mittels Schiebesitz und integrierte Sitzneigung (- 3°) 
serienmäßig.

Swivel chair with high, height-adjustable plastic backrest (58 cm, black), 2F 
armrests and Syncro-Relax-Automatic® mechanism. Seat-depth adjustment 
(5 cm) while using sliding seat and integrated seat tilt (- 3°) as a standard.

AU SP 76195 membrane

+ Armlehnen/Armrests 143

Drehstuhl mit hoher, höhenverstellbarer Kunststoff-Rückenlehne (58 cm, 
weiß), 2F-Armlehnen und Syncro-Relax-Automatic®-Mechanik. Der Rücken- 
lehnengegendruck passt sich automatisch in jeder Sitzposition dem Körper-
gewicht an.

Swivel chair with high, height-adjustable plastic backrest (58 cm, white), 
2F armrests and Syncro-Relax-Automatic® mechanism. The backrest coun-
terpressure automatically adjusts to the body weight in any seating position.
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REFERENZ | REFERENCE

Auch im wohnlich-funktionalen  
Home Office macht speed-o eine 
gute Figur.

speed-o also makes a good 
figure in a modern and functional 
home office.

Work/Life-Balance

speed-o colours

Perfect match

speed-o – der perfekte Allrounder bringt
Schwung in jedes Teammeeting.

speed-o – the perfect all-rounder brings
life into every team meeting.

Team player

speed-o passt perfekt ins raumwerk-Team - farblich individuell auf die verschiedenen Tischfarben der Mitarbeiter abgestimmt und  
passend zum frischen Ambiente des Büros. 

speed-o fits perfectly into the raumwerk team - individual colours match the different colours of the employee’s workstations and  
emphasize the fresh atmosphere of the office.

speed-o | Raumwerk23
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speed-o counter membrane + style + comfort 

AU SP 76198 membrane

+ Armlehnen/Armrests 143

Counter-Drehstuhl mit hoher, höhenverstellbarer Kunststoff-Rückenlehne 
(58 cm, weiß), 2F-Armlehnen und Syncro-Relax-Automatic®-Mechanik. Die 
lastabhängig blockierenden Rollen (Abb.) sichern den Stuhl bei Belastung 
gegen unbeabsichtigtes Wegrollen.

Counter swivel chair with high, height-adjustable plastic backrest (58 cm, 
white), 2F armrests and Syncro-Relax-Automatic® mechanism. The load-
dependent locking castors (ill.) prevent the chair from accidentally rolling 
away when you put your weight on it.

Counter-Drehstuhl mit hoher, höhenverstellbarer Kunststoff-Rückenlehne 
(58 cm, weiß) mit atmungsaktivem Textilbezug in Netzoptik. Die Gleiter sind 
für harte oder weiche Böden erhältlich und geben Standsicherheit auch 
ab einer Sitzhöhe von 65 cm.   

Counter swivel chair with high, height-adjustable plastic backrest (58 
cm, white) with breathable textile cover in mesh design. The glides are 
available for hard or soft castors and give stability also from a seating 
height of 65 cm.

AU SP 76298 style ( Netz | Mesh )

Counter-Drehstuhl mit hoher, höhenverstellbarer Kunststoff-Rückenlehne 
(58 cm, schwarz) mit Polsterauflage. Der flache, verchromte Fußring gibt 
dem Be-Sitzer aufgrund seiner rutschhemmenden Eigenschaften jederzeit 
sicheren Halt.

Counter swivel chair with high, height-adjustable plastic backrest (58 cm, 
black) with upholstered cushion. With its non-slip properties, the flat 
chrome foot ring ensures stability at all times.

AU SP 76398 comfort ( gepolstert | upholstered )

+ Armlehnen/Armrests 143

Counter-Drehstuhl mit hoher, höhenverstellbarer Kunststoff-Rückenlehne (58 
cm, schwarz). Der Fußring lässt sich leicht und bedienerfreundlich durch ein 
Handrad in der Höhe verstellen. Das Fußkreuz ist serienmäßig aus hochwertigem 
Aluminium, schwarz oder optional weiß oder poliert, auf Rollen oder Gleitern, 
erhältlich.

Counter swivel chair with high, height-adjustable plastic backrest (58 cm, 
black). Thanks to a user-friendly hand wheel, the height of the foot ring can easily 
be adjusted.The base is available in high-quality aluminium as standard, black 
or optionally white or polished, with castors or glides. 

AU SP 76198 membrane



AU

Hohe, höhenverstellbare Kunststoff-
Rückenlehne (58 cm)

High, height-adjustable plastic backrest 
(58 cm)

SP 76395

speed-o

AU

+ Armlehnen/Armrests 146

Arretierung des Rückenlehnen-
neigungswinkels in vorderster 
Sitzposition

Backrest tilt angle can be set 
in the forwardmost position

Große, leicht laufende 
Rollen (Ø 60 mm)

Large, easy-run castors (Ø 60 mm)

4F-Armlehnen, Armauflagen PU soft

4F armrests, soft PU armpads

Stufenlose Sitzhöhenverstellung  
(39 - 51 cm)

Infinite seat-height adjustment, 
(39 - 51 cm) Aluminium-Fußkreuz weiß pulver-

beschichtet (Ø 70 cm; optional)

Aluminium base powder-coated  
in white colour (Ø 70 cm; optional)

Sitztiefenverstellung mittels  
Schiebesitz (5 cm)

Seat-depth adjustment using  
sliding seat (5 cm)

Syncro-Relax-Automatic®: Der 
Rückenlehnengegendruck passt sich 

automatisch in jeder Sitzposition 
dem Körpergewicht an. Integrierte  

Sitzneigung (- 3°) serienmäßig.

The backrest counterpressure auto-
matically adjusts to the body weight 

in any seating position. Integrated 
seat tilt (- 3°) as a standard.

Standard: Schwarze Rollen, hart für weiche Böden 
(Code 75), weich für harte Böden (Code 85).

Standard: Black castors, hard for soft floors (code 75), 
soft for hard floors (code 85).

Option: Weiße Rollen, hart für weiche Böden (Code 53),  
weich für harte Böden (Code 63). 

Option: White castors, hard for soft floors (code 53), 
soft for hard floors (code 63).

Rollen/Castors Netz-Varianten/Variants of mesh
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FUNKTIONEN | FEATURES

Atmungsaktives 3D-Gewebe in 7 Farben, für Sitz und Rückenlehne.

Breathable 3D fabric with 7 colours, available for seat and backrest.

Atmungsaktives 3D-Gewebe in 8 Farben, für Sitz und Rückenlehne.

Breathable 3D fabric with 8 colours, available for seat and backrest.

Runner: B/Web M

Omega: B/Web O

Syncro-Relax-Automatic®: Automatik-Mechanik mit 
automatischer, gewichtsgesteuerter Anpassung des  
Rückenlehnengegendrucks; Neigungswinkel der Rücken- 
lehne in vorderster Position arretierbar, serenmäßig 
mit Sitztiefenverstellung (5 cm) und integrierter Sitz-
neigung (-3°).

Syncro-Relax-Automatic®: Automatic mechanism 
with automatic, weight-controlled adjustment of the 
backrest counterpressure; backrest tilt angle can be 
locked in the forwardmost position, with seat-depth 
adjustment (5 cm) and integrated seat tilt (-3°) as 
a standard.

Mechaniken/Mechanisms

speed-o2F-Armlehnen: höhen- (10 cm) und werkzeuglos breiten- 
verstellbar (5 cm, je Seite 2,5 cm), Auflagen PU soft,
Armlehnenträger Kunststoff schwarz, Hülse schwarz 
oder weiß, Code 143.
2F armrests: Height (10 cm) and width-adjustable (5 cm,  
2.5 cm on each side) without the use of tools, soft PU 
armpads, black plastic armrest posts, black or white 
casing, code 143.

Armlehnen/Armrests

speed-o | Übersicht/At a glance

4F-Armlehnen: höhen- (10 cm), werkzeuglos breiten- 
(5 cm), tiefenverstellbar (4 cm), beidseitig um 30° 
schwenkbar, Auflagen PU soft, Armlehnenträger Kunst-
stoff schwarz, Hülse schwarz oder weiß, Code 146.

4F armrests: Height (10 cm), width (5 cm) and depth- 
adjustable (4 cm) without the use of tools, 30° swivel  
range on both sides, soft PU armpads, black plastic 
armrest posts, black or white casing, code 146.

Rückenlehnen/Backrests

membrane: 
Hohe, höhenverstellbare Kunststoff-Rückenlehne (58 cm)
High, height-adjustable plastic backrest (58 cm)

Standard: Schwarz/black: Code 06
Option: Weiß/white: Code 70

comfort: 
Hohe, höhenverstellbare Kunststoff-Rückenlehne 
(58 cm; rückseitig sichtbar) mit Polsterauflage

High, height-adjustable plastic backrest (58 cm; 
rear side visible) with upholstered cushion.

Standard: Fußkreuz Typ F (Ø 70 cm), Kunststoff schwarz 
(RAL 9011), Rollen Ø 60 mm, Code 81.

Standard: Base type F (Ø 70 cm), black plastic 
(RAL 9011), castors Ø 60 mm, code 81.

Option: Fußkreuz Aluminium weiß, Code 31. 

Option: White aluminium base, code 31.

Fußkreuze/Bases

style: 100% Polyester 
Hohe, höhenverstellbare Kunststoff-Rückenlehne 
(58 cm; rückseitig sichtbar) mit atmungsaktivem 
3D-Netzgewebe

High, height-adjustable plastic backrest (58 cm; 
rear side visible) with breathable 3D-mesh fabric 

Option: Fußkreuz Aluminium poliert, Code 01. 
Ohne Abb.: Fußkreuz Aluminium schwarz, Code 61.

Option: Polished aluminium base, code 01. 
Not illustrated: Aluminium base, black, code 61.

Weiche Rollen unterscheiden sich von harten Rollen durch 
einen umlaufenden Laufring aus grauem Polyurethan. 

Soft castors differ from hard castors by having a running 
ring made from grey polyurethane.
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Benutzerfreundlich durch automatische oder individuelle Körpergewichtsanpassung 

mit einem dynamisch synchronen Bewegungsablauf, auch für besonders kleine oder große 

Personen geeignet | individuell für alle Bereiche adaptierbar durch drei Gestaltungskon-

zepte: Membran, Netz und Polster | nachhaltig durch ökologieorientierte Herstellung aus 

sortenreinen oder recycelten Materialien, die zu 99% wieder recycelt werden können.

User friendly thanks to automatic body weight adjustment with a dynamically synchro- 

nised movement process, also suitable for particularly large or small people | can be indivi- 
dually configured to suit any situation thanks to three design concepts: membrane, 

mesh and upholstered | sustainable environmentally-friendly design using homo- 

geneous or recovered materials which are 99% recyclable.

Der Vielseitige |  
sorgt automatisch für besten Sitz 
bei jedem Körpergewicht!
In Ihrem Alltag müssen Sie viel teilen, sich anpas-

sen, abwägen. Es geht aber auch anders: Die Drehstühle 

von my-self lassen Sie immer optimal und aktiv sitzen! 

Jedes Mal, wenn Sie Platz nehmen!

The versatile chair |  
automatically ensures the ideal 
posture whatever your weight!
Sharing, adapting and weighing up your options are part 

of everyday life. However, there is another way. The 

swivel chairs in the my-self range actively ensure the 

optimum posture when sitting – every time you sit down!

Design: Dauphin Design-Team
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AS/AS+
Großer Öffnungswinkel der Rückenlehne, 
3fach begrenzbar; in vorderster Positi-
on arretierbar
Wide opening angle of the backrest, can 
be set in 3 positions; can be locked in 
the forwardmost position

QS/QS+
Großer Öffnungswinkel der Rückenlehne,  
Synchronbewegung 4fach arretierbar
Wide opening angle of the backrest, 
Synchronised movement can be locked 
in 4 positions

AS/AS+
Individuelle, zweistufige Vor-
einstellung des Rückenleh-
nengegendrucks
Individual pre-adjustment of
the backrest tension with two 
settings

AS/AS+
Automatische Körperge-
wichtsanpassung mit syn-
chronem Bewegungsablauf
Automatic body-weight ad-
justment with synchronised 
movement process

QS/QS+
Schnellverstellung des Rü-
ckenlehnengegendrucks
Rapid adjustment of the 
backrest counterpressure

Benutzerfreundlich: dynamisch synchroner Bewegungs- 
ablauf mit automatischer oder individueller Körperge-
wichtsanpassung

Benutzerfreundlich: Sekundenschnelle Einstellung 
des Rückenlehnengegendrucks

User-friendly: the backrest counterpressure can be 
set in a second

User-friendly: Dynamic synchronous movement
process with automatic or individual body weight 
adjustment.

Ihr Bürostuhl für jede Situation. Modular und individuell in Design und 
Funktion. Dank der Ergonomiefunktionen wie Sitztiefen- und Sitzneige-
verstellung passen sich die my-self-Modelle problemlos auf die indi-
viduellen Anforderungen des jeweiligen Be-Sitzers an und sind somit 
auch für besonders kleine oder große Personen geeignet.

Das heißt für Sie: Optimales Sitzen mit nur wenigen Handgriffen!

Automatisch oder individuell – sowohl die Syncro-Automatic®-Technik 
mit automatischer Körpergewichtsanpassung als auch die Synchron-
technik Syncro-Quickshift® mit einer Schnellverstellung des Rücken-
lehnengegendrucks sind besonders für Schicht- und Wechselarbeits-
plätze geeignet.

So werden sie den individuellen Bedürfnissen gerecht, der Be-Sitzer 
sitzt körpergerecht und damit gesund.

Automatic or individual – both the Syncro-Automatic® mechanism with 
automatic bodyweight adjustment and the Syncro-Quickshift® synchro-
nous mechanism with rapid adjustment of the backrest counterpres-
sure are particularly suitable for shift and shared workstations.

They meet individual needs and the user sits in a healthy way with the 
correct posture.

Your office chair for any situation, modular and individual in terms 
of design and functions. Thanks to the ergonomic functions such as 
seat-depth and seat-tilt adjustment, the my-self models effortlessly 
adjust to the user‘s individual requirements, making them suitable 
even for particularly small or large people.

This means you can achieve the optimum posture without having to 
lift a finger. 

have a seat … … and be yourself!

my-self Ergonomiekonzept | Ergonomic concept
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be yourself …

Web M | Runner Web O | Omega

… and colour your my-self!

Atmungsaktives 3D-Gewebe in 8 Farben, für Sitz und Rückenlehne.

Breathable 3D fabric with 8 colours, available for seat and backrest.

Atmungsaktives 3D-Gewebe in 7 Farben, für Sitz und Rückenlehne.

Breathable 3D fabric with 7 colours, available for seat and backrest.

Runner: B/Web M Omega: B/Web O
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62+24cm

Netz | mesh Netz | mesh Polster | upholstered

my-self Vielfalt in Farbe und Funktion | A variety of colours and functions my-self Netz Varianten | Variants of mesh

my-self: für mehr Farbe im Office. my-self: For more colour in the office. More than 500,000 individual possibilities!Individuell: mit mehr als 500.000 Möglichkeiten!
Der Gestaltungsfreiheit sind mit my-self praktisch keine Grenzen gesetzt: 
Mit zwei Rückenlehnenvarianten in zwei Höhen (plus Nackenstütze), vier 
Mechaniken, zwei Fußkreuzen und drei Armlehnentypen sowie weiteren Aus-
stattungsoptionen können in Kombination mit Stoffen in vier Preisgruppen 
mit über 140 Farben mehr als 500.000 Modellvarianten gebildet werden.

Da bleiben keine Wünsche offen.

Gezielt eingesetzte Farbakzente und Farbkombinationen motivieren und 
steigern die positive Energie am Arbeitsplatz. my-self bringt uni oder zwei-
farbig, passend zum Corporate Design, nicht nur frischen Wind ins Büroam-
biente, sondern gibt dem Raum ein unverwechselbares und individuelles 
Gesicht.

Aufgrund der offenen, dreidimensionalen Konstruktion bieten die Bezugs-
stoffe Runner/Web M und Omega/Web O optimale Luftzirkulation für eine 
atmungsaktive Rückenlehne. Die formstabile und strapazierfähige Netzkon-
struktion unterstützt eine optimale Feuchtigkeits- und Wärmeregulierung.

Splashes and combinations of colours which are used deliberately pro-
vide motivation and boost the positive energy at the workplace. my-self 
not only delivers a breath of fresh air to the office environment, in one 
or two colours, matching the corporate design, but also gives the space 
an unmistakeable and individual guise.

Thanks to the open, three-dimensional design, the fabrics Runner/Web M 
and Omega/Web O deliver optimum circulation of air for a breathable 
backrest. The dimensionally stable and hard-wearing mesh design sup-
ports optimum regulation of heat and moisture.

With my-self there are almost no limits on the freedom of design: With 
two backrest versions available in two heights (plus neckrest), four me-
chanisms, two bases and three armrest types as well as further finish op-
tions, it is possible, in combination with fabrics in four price groups with 
over 140 colours, for more than 500,000 different models to be created.

Every wish is catered for here.
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keep it simple …

Nachhaltig:
ökologieorientierte Herstellung aus sortenreinen oder 
recycelten Materialien. Die verwendeten Materialien 
sind zu 99% recyclebar.

Sustainable:
Environmentally-friendly design using homogene-
ous or recovered materials. The materials used are 
99% recyclable.

… and think big!

Ökologie steckt bei uns im Detail! Daher macht Ihnen my-self das Umwelt- 
schonen ganz leicht: Wir verwenden nicht nur Materialien, die zu 99% 
recyclebar sind, sondern wenden auch umweltbewusstes Engineering an: 
Die Rückenlehne wird separat im gleichen Karton geliefert und kann von 
Ihnen ganz ohne Werkzeug mit einem patentierten Klick-Verschluss in-
nerhalb von Sekunden montiert werden. Und macht so eine Lieferung in 
kleiner, umweltschonender Umverpackung möglich.

At Trendoffice, ecological issues are a key consideration! my-self therefore 
makes it easy to protect the environment. Not only do we use materials which 
are 99% recyclable, we also operate a policy of environmentally-friendly 
engineering. The backrest is supplied separately in the same carton and 
features a patented click fastener allowing you to assemble it without 
tools within seconds. As a result, the chairs can be delivered in small, 
eco-friendly packaging.

my-self Ökologie im Detail | Ecology in detail
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AS

AS

Drehstuhl mit Kunststoff-Membran-Rückenlehne (55 cm) und komfortabler 
Polsterauflage. Die höhen- und breitenverstellbaren Armlehnen haben 
angenehm softe PU-Auflagen. Durch Optionen wie poliertes Aluminiumfuß-
kreuz und hochwertige Bezugsstoffe bleiben keine Ausstattungswünsche 
offen.

Swivel chair with plastic membrane backrest (55 cm) and comfortable 
upholstered cushion. The height and width-adjustable armrests have 
pleasantly soft PU pads. Options such as a polished aluminium base 
and high-quality upholstery fabrics allow you to choose exactly the 
specification you want.

MY 79110 Drehstuhl mit Syncro-Automatic®-Mechanik.
 Swivel chair with Syncro-Automatic® mechanism.

MY 79114 Drehstuhl mit Syncro-Automatic®und Sitztiefenverstellung (6 cm).
 Swivel chair with Syncro-Automatic® mechanism and   
 seat-depth adjustment (6 cm).

Drehstuhl mit hoher Kunststoff-Membran-Rückenlehne (62 cm) und 
komfortabler Polsterauflage. Die Ergo-Nackenstütze ist  höhenver-
stellbar (7 cm) und bis zu 40° neigbar und sorgt für eine optimale 
Entlastung der Nacken- und Schultermuskulatur.

Swivel chair featuring a high plastic membrane backrest (62 cm) and 
comfortable upholstered cushion. The Ergo neckrest is height-adjus-
table (7 cm) and tiltable up to 40° to minimise strain on the neck and 
shoulder muscles.

AS+ MY 77115 Drehstuhl mit Syncro-Automatic®-plus Mechanik.
 Swivel chair with Syncro-Automatic®-plus mechanism.

AS+QS+ MY 79235 Drehstuhl mit Syncro-Quickshift®-plus Mechanik.
 Swivel chair with Syncro-Quickshift®-plus mechanism.

Drehstuhl mit hoher Netz-Rückenlehne (62 cm) in Web M (Runner).
Die Syncro-Quickshift®-plus-Mechanik ermöglicht eine sekunden-
schnelle Einstellung des Rückenlehnengegendrucks (10 Stufen) und 
beinhaltet Sitztiefen- und dreifache Sitzneigeverstellung serienmäßig.

Swivel chair with a high mesh backrest (62 cm) in Web M (Runner).
The Syncro-Quickshift®-plus mechanism makes it possible to set the 
backrest counterpressure (10 levels) in a matter of seconds and inclu-
des seat-depth and seat-tilt adjustment to three settings as standard.

Drehstuhl mit mittelhoher, atmungsaktiver Netz-Rückenlehne (55 cm) 
in Web M (Runner), die in acht attraktiven Farben erhältlich ist. Benut-
zerfreundlich ausgestattet mit der intelligenten Syncro-Automatic®-
plus Mechanik mit automatischer Körpergewichtsanpassung  inklusive 
Sitzneige- und Sitztiefenverstellung.

Swivel chair featuring a medium-high, breathable mesh backrest (55 
cm) which is upholstered in Web M (Runner), which is available in 
eight attractive colours. It has user-friendly features with the intelligent 
Syncro-Automatic®-plus mechanism with automatic bodyweight adjust-
ment including seat-tilt and seat-depth adjustment.

MY 78205 Drehstuhl mit Syncro-Automatic®-plus Mechanik.
 Swivel chair with Syncro-Automatic®-plus mechanism.

my-self mesh + comfort

QS+ MY 77145 comfort ( gepolstert | upholstered )

+ Armlehnen/Armrests 172

AS+ MY 79115 comfort ( gepolstert | upholstered )

+ Armlehnen/Armrests 155

AS+ MY 79205 mesh

+ Armlehnen/Armrests 155

QS+ MY 78235 mesh

+ Armlehnen/Armrests 155
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Der Fußring lässt sich leicht und bedienerfreundlich durch 
ein Handrad in der Höhe verstellen. Der flache, verchromte 
Fußring gibt dem Be-Sitzer aufgrund seiner rutschhem-
menden Eigenschaften jederzeit sicheren Halt.  

Thanks to a user-friendly handwheel, the height of the 
foot ring can easily be adjusted. With its non-slip properties, 
the flat chrome foot ring ensures stability at all times.

Sitzhöhen/Seat heights
Für die my-self Countermodelle sind 2 verschiedene Sitz-
höhen möglich:
- 48-65 cm (Gasfeder Code 62)
- 56-80 cm (Gasfeder Code 82; nur in Verbindung mit 
 Gleitern oder lastabhängig blockierenden Rollen)

The my-self counter models are available with 2 diffe-
rent seat heights:
- 48-65 cm (gas unit code 62)
- 56-80 cm (gas unit code 82; only in conjunction with  
 glides or with load-dependent locking castors)

Fußring/Foot ring

Funktionen | Features

AS

Counter-Drehstuhl mit atmungsaktiver Netz-Rückenlehne (55 cm), die in acht 
attraktiven Farben erhältlich ist. Das Fußkreuz ist serienmäßig in hochwerti-
gem Aluminium, schwarz oder optional poliert, auf Rollen oder Gleitern, 
erhältlich. Die lastabhängigen blockierenden Rollen (Abb.) sichern den Stuhl 
bei Belastung gegen unbeabsichtigtes Wegrollen.

Counter swivel chair with breathable mesh backrest (55 cm) available 
in eight attractive colours. The base is available in high-quality alumi-
nium as standard, black or optionally polished, with castors or glides. 
The load-dependent locking castors (ill.) prevent the chair from acci-
dentally rolling away when you put your weight on it.

MY 79208 mesh AS

Counter-Drehstuhl mit Kunststoff-Membran-Rückenlehne (55 cm) und 
komfortabler Polsterauflage. Der rutschhemmende, verchromte Fußring 
(Ø 53 cm) lässt sich einfach in der Höhe verstellen. 

Counter swivel chair with plastic membrane backrest (55 cm) and 
comfortable upholstered cushion. The height of the non-slip chrome 
foot ring (Ø 53 cm) can easily be adjusted. 

MY 79118 comfort AS

Counter-Drehstuhl mit Kunststoff-Membran-Rückenlehne (55 cm) und 
komfortabler Polsterauflage. my-self als Countermodell eignet sich ideal 
als Sitzlösung für Steh- und Kurzzeitarbeitsplätze. Durch lastabhängig 
blockierende Rollen ist der Stuhl bei Belastung gesichert und bei Entlastung 
frei beweglich.

Counter swivel chair with plastic membrane backrest (55 cm) and 
comfortable upholstered cushion. my-self as a counter swivel chair is the 
ideal seating solution for standing and short-time workstations. While using 
load-dependent locking castors  the chair is prevented from accidentally 
rolling away and still movable in case of release.

MY 79118 comfort

my-self counter
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Rückenlehnen/Backrests

Hohe, atmungsaktive Netz-Rücken-
lehne (62 cm) in Web O (Omega)

High, breathable mesh backrest 
(62 cm) which is upholstered in 
Web O (Omega)

Ergo-Nackenstütze: höhenverstellbar 
(7 cm) und bis zu 40° neigbar

Ergo neckrest: height-adjustable  
(7 cm) and tiltable up to 40°

Rückenlehnen - Öffnungswinkel: 125°, 
Synchronbewegung 4fach arretierbar

Backrest opening angle: 125°, synchro-
nised movement can be locked in 4 

positions

Große, leicht laufende Rollen (Ø 60 mm)

Large, easy-run castors (Ø 60 mm)

4F-Armlehnen, Armauflagen PU soft

4F armrests, soft PU armpads

Sitztiefenverstellung mittels 
Schiebesitz (6 cm, 6fach arretierbar)

Seat-depth adjustment using sliding seat 
(6 cm, can be locked in 6 positions) 

Aluminium-Fußkreuz poliert 
(Ø 70 cm; optional)

Polished aluminium base 
(Ø 70 cm; optional)

Sitzneigeverstellung: dreistufig  
(-1°/-3,5°/-6°) zur Förderung  
einer aufrechten Sitzhaltung 

Seat-tilt adjustment: three  
positions (-1°/-3.5°/-6°)  
to encourage an upright  
seated posture

Lumbalstütze, höhenverstellbar 
(6 cm, optional)

Lumbar support, height-adjustable 
(6 cm, optional)

3F-Armlehnen: höhen- (10 cm), werkzeuglos breiten- 
(5 cm) und tiefenverstellbar (4 cm), Auflagen PU soft, 
Code 156.

3F armrests: Height (10 cm), width (5 cm) and 
depth-adjustable (4 cm) without the use of tools, 
soft PU armpads, code 156.

4F-Armlehnen: höhen- (10 cm), werkzeuglos breiten- 
(5 cm), tiefenverstellbar (4 cm), beidseitig um 30° 
schwenkbar, Auflagen PU soft.
Armlehnenträger Kunststoff schwarz: Code 171.
Armlehnenträger Aluminium poliert: Code 172.

4F armrests: Height (10 cm), width (5 cm) and depth- 
adjustable (4 cm) without the use of tools, 30° swivel  
range on both sides, soft PU armpads. 
Black plastic armrest posts: code 171.
Polished aluminium armrest posts: code 172.

5F-Armlehnen (nur für my-self NPR):
höhen- (10 cm), werkzeuglos 3fach breiten- (15 cm, 
je Seite 7,5 cm), tiefenverstellbar (4 cm), radial 
schwenkbar um 360°, Auflagen PU soft, Armlehnen-
träger Kunststoff schwarz, Code 128.

5F armrests (for my-self NPR only):
Height-adjustable (10 cm), width-adjustable in 3 
positions (15 cm, 7.5 cm on each side) and depth-
adjustable (4 cm) without the use of tools, 360° radial 
swivel range, black plastic armrest posts, code 128.

2F-Armlehnen: höhen- (10 cm) und werkzeuglos breiten- 
verstellbar (5 cm, je Seite 2,5 cm).
Auflagen PP: Code 152.
Auflagen PU soft: Code 155.

2F armrests: Height (10 cm) and width-adjustable 
(5 cm, 2.5 cm on each side) without the use of tools. 
PP armpads: code 152.
Soft PU armpads: code 155.

Lumbalstütze (Code 06): 6 cm höhenverstellbar 
(für my-self mesh; Standard für my-self NPR).

Lumbar support (code 06): Height-adjustable 6 cm 
(for my-self mesh; standard for my-self NPR).

Lumbalstütze (Code 06): 6 cm höhenverstellbar 
(für my-self comfort; Standard für my-self NPR).  

Lumbar support (code 06): Height-adjustable 6 cm. 
(for my-self comfort; standard for NPR models).

Ergo-Nackenstütze: höhenverstellbar (7 cm) und bis 
zu 40° neigbar (Option).

Ergo neckrest: height-adjustable (7 cm) and tiltable 
up to 40° (option).

comfort: 
Rückenlehne mit Kunststoff-Membran 
(rückseitig sichtbar) und Polsterauflage.

Backrest with plastic membrane (rear side visible) 
and upholstered cushion. 

mesh: 100% Polyester  
Rückenlehne mit atmungsaktivem 3D-Netzgewebe
Web M (Runner) in 8 Farben, 
Web O (Omega) in 7 Farben

Backrest with breathable 3D-mesh fabric 
Web M (Runner) in 8 colours, 
Web O (Omega) in 7 colours

Standard: Fußkreuz Typ F (Ø 70 cm), Kunststoff 
schwarz (RAL 9011), Rollen Ø 60 mm, Code 81.

Standard: Base type F (Ø 70 cm), black plastic 
(RAL 9011), castors Ø 60 mm, code 81.

Option: Fußkreuz Aluminium poliert, Code 01. 
Ohne Abb.: Fußkreuz Aluminium schwarz, Code 61.

Option: Polished aluminium base, code 01. 
Not illustrated: Aluminium base, black, code 61.

NPR-Version: Fußkreuz Typ J (Ø 74 cm), Kunststoff 
schwarz (RAL 9011), Rollen Ø 60 mm, Code 87.

NPR model: Base type J (Ø 74 cm), black plastic 
(RAL 9011), castors Ø 60 mm, code 87.

AS+

MY 77235

my-self mesh

+ Armlehnen/Armrests 172

QS+

MY 77205 my-self mesh mit automatischer 
 Körpergewichtsanpassung/

  my-self mesh with automatic 
 body-weight adjustment

Syncro-Quickshift®: Synchron-Mechanik mit Schnell-
verstellung der Federkraft, Synchronbewegung 4fach 
arretierbar. Dreistufige Sitzneigeverstellung (-1°/ 
-3,5°/-6°) serienmäßig.

Syncro-Quickshift®-plus: Wie Syncro-Quickshift®, 
jedoch zusätzlich mit Sitztiefenverstellung (6 cm) mit-
tels Schiebesitz.

Syncro-Quickshift®: Synchronised mechanism with 
rapid tension adjustment, synchronised movement 
can be locked in 4 positions. Three-position seat-tilt 
adjustment (-1°/-3.5°/-6°) as standard. 

Syncro-Quickshift®-plus: As Syncro-Quickshift®, only 
with additional seat-depth adjustment using sliding 
seat (6 cm).

Armlehnen/Armrests

Fußkreuze/Bases

Nackenstütze/Neckrest

Optionen/Options

Mechaniken/Mechanisms

my-self synchron

Syncro-Quickshift®-plus: Schnellverstel-
lung der Federkraft zur Einstellung des 
Rückenlehnengegendrucks auf das 
Körpergewicht (für ca. 50-125 kg)

Syncro-Quickshift®-plus: Rapid tension 
adjustment allows the backrest tension  
to be set to the user‘s bodyweight (for 
bodyweights of approx. 50-125 kg)

Sitzhöhenverstellung: stufenlos  
(43-55 cm) mit komfortabler,  

mechanischer Sitztiefenfederung  
(Standrohr verchromt, optional)

Seat-height adjustment: Infinite  
(43-55 cm) with comfortable  

bounce spring mechanism,  
chrome base tube (optional)

Syncro-Automatic®-Mechanik: Synchron-Mechanik 
mit automatischer, gewichtsgesteuerter Anpassung 
des Rückenlehnengegendrucks; individuell zweistufig 
voreinstellbar; Neigungswinkel der Rückenlehne 3fach 
begrenzbar, Rückenlehne in vorderster Position arretier-
bar, optional auch mit Sitztiefenverstellung (6 cm).

Syncro-Automatic®-plus-Mechanik: Wie Syncro-Auto- 
matic®, jedoch zusätzlich mit Sitztiefenverstellung 
(6 cm) mittels Schiebesitz sowie zweistufiger Sitznei-
geverstellung (-1°/-6°).

Syncro-Automatic®-mechanism: Synchronised mecha-
nism with automatic, weight-controlled adjustment of 
the backrest counterpressure; can be individually pre-
set in two positions; backrest tilt angle can be set to 3 
positions, backrest can be locked in the forwardmost 
position, optionally available with seat-depth adjust-
ment (6 cm).

Syncro-Automatic®-plus mechanism: As Syncro-Auto-
matic®, only with additional seat-depth adjustment 
using sliding seat (6 cm) and dual-position seat-tilt 
adjustment (-1°/-6°).

my-self automatic

my-self mesh | Übersicht/At a glance
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Freischwinger mit Kunststoff-Membran-Rückenlehne (37 cm) und vollum-
polstertem Sitz, Rückenlehne mit Polsterauflage. Das Gestell ist 3fach 
stapelbar. Auch der Freischwinger ist sowohl mit als auch ohne Armlehnen 
erhältlich.

Cantilever chair with plastic membrane backrest (37 cm) and comfort-
able upholstered cushion for the seat and backrest. The frame is stack-
able up to 3-high. The cantilever chair too is available with or without 
armrests.

MY 79025 085 Vierbeiner mit vollumpolsterten Sitz und Rückenlehne mit Polsterauflage, 
                         mit Armlehnen. 

 Four-legged chair with fully-upholstered seat and upholstered cushion for the  
 backrest, with armrests.

MY 79075 000 Freischwinger mit vollumpolsterten Sitz und Rückenlehne mit Polsterauflage.
Cantilever with fully-upholstered seat and upholstered cushion for the backrest.

Freischwinger mit atmungsaktiver Netz-Rückenlehne (39 cm), Sitz voll- 
umpolstert. Das Gestell ist 2fach stapelbar. Auch der Freischwinger ist 
sowohl mit als auch ohne Armlehnen erhältlich.

Cantilever chair with breathable mesh backrest (39 cm), with upholste-
red seat. The frame is stackable up to 2-high. The cantilever chair too is 
available with or without armrests.

Vierbeiner mit atmungsaktiver Netz-Rückenlehne (39 cm), Sitz vollum-
polstert. Das 4fach stapelbare Gestell ist schwarz oder optional ver-
chromt. Der Vierbeiner ist sowohl mit als auch ohne Armlehnen erhältlich.

Four-legged chair with breathable mesh backrest (39 cm), with uphols-
tered seat. The black frame is stackable up to 4-high and is optionally 
available in chrome. The four-legged chair is available with or without arm-
rests.

MY 79035 000  Vierbeiner mit Netz-Rückenlehne, ohne Armlehnen.
         Four-legged chair with mesh backrest, without armrests.

MY 79085 000  Freischwinger mit Netz-Rückenlehne, ohne Armlehnen. 
        Cantilever chair with mesh backrest, without armrests.

Vierbeiner mit attraktiver Kunststoff-Membran-Rückenlehne (37 cm) mit 
Polsterauflage. Sitz vollumpolstert. Das 3fach stapelbare Gestell ist 
schwarz oder optional verchromt. Der Vierbeiner ist sowohl ohne als auch 
mit Armlehnen erhältlich

Four-legged chair with attractive plastic membrane backrest (37 cm) and 
comfortable upholstered cushion for the backrest. Fully upholstered seat. 
The chrome frame is stackable up to 3-high and is optionally available in 
black. The four-legged chair is available without or with armrests. 

MY 79025 000 comfort MY 79075 085 comfort MY 79035 085 mesh MY 79085 085 mesh

my-self visitor
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Design: Martin Ballendat + Dauphin Design-Team

Konsequente Designlinie von Dreh- und Besucherstühlen bis hin zu Konferenzmodellen | 
entspanntes Arbeiten durch elastische Netz-Rückenlehne und der Möglichkeit, sich 

weit zurückzulehnen durch großen Öffnungswinkel der Rückenlehne bis 128° | individuelle 
Auswahl der Ergonomiefunktionen (Sitztiefenverstellung, Sitzneigeverstellung, verstellbare 

Lumbalstütze, multifunktionale Armlehnen) und Designelemente (Netz, Polsterauflage, Nacken-

stütze, Kleiderbügel).

Design integrity from the swivel and visitor chairs to the conference models | relax when 
working thanks to an elastic mesh backrest and a mechanism with an opening angle of the backrest 

up to 128° allowing you to lean far back | individually selectable ergonomic functions (seat-

depth adjustment, seat-tilt adjustment, adjustable lumbar support, multifunctional armrests) and design 

features (mesh, upholstered cushion, neckrest, coat hanger).

Der Entspannte |  
sorgt für Transparenz
Sie bringen gerne frischen Wind in Ihr Leben.  

Und Transparenz ist Ihnen in Ihrem Office-Alltag  

mehr als wichtig.

The relaxed chair | 
ensures transparency
Bring a breath of fresh air to your life, but  

without sacrificing transparency in your office.
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Drehstuhl mit hoher Netz-Rückenlehne (58 cm). Die Delta-Synchron-
plus-Mechanik mit Sitztiefen- und Sitzneigeverstellung und die optio-
nale, verstellbare Lumbalstütze sorgen für entspanntes Relaxen mit 
komfortablem Sitzgefühl.

Swivel chair with high mesh backrest (58 cm). The Delta-Synchron-
plus mechanism with seat-depth and seat-tilt adjustment as well as 
the optionally adjustable lumbar support provide a relaxed feeling 
when sitting.

Drehstuhl mit hoher Netz-Rückenlehne und Nackenstütze (82 cm). 
Die Delta-Synchron-plus-Mechanik ermöglicht entspanntes Relaxen mit 
einem Öffnungswinkel bis zu 128°. Multifunktionale Armlehnen mit soften 
PU-Auflagen.

Swivel chair with high mesh backrest and neckrest (82 cm). The 
Delta-Synchron-plus mechanism allows relaxed sitting with an opening 
angle up to 128°. Multi-functional armrests with soft PU armpads.

Höhenverstellbarer Konferenzdrehstuhl mit Netz-Rückenlehne (46 cm), 
Armlehnen mit Kunststoff-Armauflagen. Das Fußkreuz ist mit Rollen oder 
Gleitern erhältlich.

Conference swivel chair (height-adjustable) with mesh backrest (46 cm),  
armrests with plastic pads. The base is available with castors or glides.

DS DA 80405 171 Drehstuhl mit hoher Netz-Rückenlehne (58 cm). Die Delta-Synchron-
Mechanik mit komfortablem Schiebesitz und die optional verstellbare Lumbalstütze 
sorgen für entspanntes Relaxen mit komfortablem Sitzgefühl.

Swivel chair with high mesh backrest (58 cm). The Delta-Synchron mechanism with 
comfortable sliding seat as well as the optionally adjustable lumbar support provide a 
relaxed feeling when sitting.

DS DA 80300 dat-o S 
Drehstuhl mit hoher Netz-Rückenlehne (58 cm) und Delta-Synchron-Mechanik
(preisattraktives Einstiegsmodell).
Swivel chair with high mesh backrest (58 cm) and Delta-Synchron mechanism
(Price-attractive entry-level model).

DA 80200 001 Vierbeiner mit Netz-Rückenlehne.
Four-legged chair with mesh backrest.

DA 80220 001 Vierbeiner mit Rollen, Netz-Rückenlehne.
Four-legged chair with castors, mesh backrest.

Freischwinger mit atmungsaktiver Netz-Rückenlehne (46 cm), 3fach 
stapelbar, Gestell verchromt, Armlehnen serienmäßig. 

Cantilever chair with breathable mesh backrest (46 cm), stackable up 
to 3-high, chrome frame, armrests as standard.

dat-o mesh (synchron)

DA 80280 001 DA 80260 001DS+ DA 80315 

+ Armlehnen/Armrests 172

DS+ DA 80515 

+ Armlehnen/Armrests 171

dat-o S
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Höhenverstellbarer Konferenzdrehstuhl mit Netz-Rückenlehne und 
Polsterauflage (46 cm), Armlehnen mit Kunststoff-Armauflagen. Das 
Fußkreuz ist mit Gleitern oder Rollen erhältlich.

Height-adjustable conference swivel chair with mesh backrest and 
upholstered cushion (46 cm), armrests with plastic armpads. The 
base is available with glides or castors.

Drehstuhl mit Netz-Rückenlehne und Polsterauflage (82 cm) sowie 
multifunktionalen 4F-Armlehnen mit poliertem Aluminium-Träger. Delta-
Synchronplus-Mechanik mit Sitzneige- und Sitztiefenverstellung. Die 
stoffbezogene, höhenverstellbare Nackenstütze lässt den Be-Sitzer 
optimal entspannen.

Swivel chair with mesh backrest with upholstered cushion (82 cm) as well  
as multi-functional 4F armrests with aluminium polished armrest posts. Delta- 
Synchron-plus mechanism with seat-tilt and seat-depth adjustment. The 
height-adjustable, upholstered neckrest offers maximum comfort for relaxed 
sitting.ble mesh neckrest offers maximum comfort for relaxed sitting.

Drehstuhl mit Komfortsitz und Netz-Rückenlehne mit Polsterauflage 
(58 cm). Die multifunktionalen Armlehnen überzeugen durch angenehm  
softe PU-Armauflagen.

Swivel chair with comfort seat and mesh backrest with upholstered 
cushion (58 cm). The multi-functional armrests feature pleasantly soft 
PU pads.

DA 80600 Drehstuhl mit Delta-Synchron-Mechanik.
Swivel chair with Delta-Synchron mechanism.

DA 80230 001 Vierbeiner mit Rollen, Netz-Rückenlehne mit Polsterauflage.
Four-legged model with castors, upholstered mesh backrest.

DA 80270 001 Freischwinger, Netz-Rückenlehne mit Polsterauflage.
Cantilever chair, upholstered mesh backrest.

Vierbeiner mit atmungsaktiver Netz-Rückenlehne und Polsterauflage 
(46 cm), 3fach  stapelbar, Gestell verchromt, Armlehnen serienmäßig.

Four-legged chair with breathable mesh backrest and uphols tered 
cushion (46 cm), stackable up to 3-high, chrome frame, armrests as 
standard.

DS

dat-o executive (synchron)

DA 80290 001 DA 80210 001DS+ DA 80615

+ Armlehnen/Armrests 172

DS+ DA 80715

+ Armlehnen/Armrests 172
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Optionen/Options

DS+

dat-o mesh

DA 80415

+ Armlehnen/Armrests 172

Netz-Rückenlehne (58 cm)
in 2 Farben (Web A)

Mesh backrest (58 cm) 
in 2 colours (Web A)

Lumbalstütze, höhen- (4 cm) 
und tiefenverstellbar (1,5 cm),
flexibel gelagert (optional)

Lumbar support, height- (4 cm) 
and depth-adjustable (1.5 cm), 
flexibly mounted (optional)

Sitzhöhenverstellung: stufenlos  
(41-53 cm) mit komfortabler,  
mechanischer Sitztiefenfederung  
(Standrohr verchromt, optional)

Seat-height adjustment: Infinite  
(41-53 cm) with comfortable  
bounce spring mechanism,  
chrome base tube (optional)

Seitliche Federkraftverstellung 
per Kurbel (herausziehbar)

Side-mounted backrest  
tension adjustment, 

crank-operated (can be pulled out)

Sitzneigeverstellung (-1°/-4°)

Seat-tilt adjustment (-1°/-4°)

Sitztiefenverstellung  
(Schiebesitz 4 cm)

 Seat-depth adjustment
(Sliding seat 4 cm)

Aluminium-Fußkreuz poliert (Ø 70 cm; optional)

Polished aluminium base (Ø 70 cm; optional)

Delta-Synchron-plus-Mechanik, 
3fach arretierbar 

Delta-Synchron-plus mechanism, can be 
locked in 3 positions

Große, leicht laufende Rollen (Ø 60 mm)

Large, easy-run castors (Ø 60 mm)

Nackenstütze mesh (DAxx5xx): Mit Netz bespannt,  
8 cm höhenverstellbar und neigbar.

Neckrest mesh (DAxx5xx): Covered in mesh, height-
adjustable (8 cm) and tiltable.

Nur für dat-o S mesh (Code 06):  Lumbalstütze, 5 cm 
höhenverstellbar.

Only for dat-o S mesh (code 06): Lumbar support, 5 cm 
height-adjustable .

Nackenstütze executive (DA xx7xx): Farbe wie 
Rückenlehne, 8 cm höhenverstellbar und neigbar.

Neckrest executive (DA xx7xx): Same colour as 
backrest, height-adjustable (8 cm) and tiltable.

Lumbalstütze (Code 06): 4 cm höhen- und 1,5 cm 
tiefenverstellbar, flexibel gelagert.

Lumbar support (code 06): Height-adjustable  (4 cm) 
and depth-adjustable (1.5 cm),  flexibly mounted.

Kleiderbügel: Verchromter Kleiderbügel (nur für 
Modelle mit Nackenstütze)

Coat hanger: Chrome coat hanger (only for 
models with neckrest)

Rückenlehne/Backrest

0465 schwarz/black  
        (Trampoline)

4233 schwarz/black   
         

0466 weiß/white  
        (Matrix)

Web A: 100% Polyester
atmungsaktiv, feuchtigkeitsregulierend/ 

breathable, moisture regulating 

Web S (String): nur für/only for dat-o S
100% Polyester, transluzentes Netzgewebe mit 
graphischer Struktur, 100% recyclebar, Öko-Tex 
zertifiziert 

Translucent net textile with graphical structure, 
100% recyclable, Öko-Tex certified

4F-Armlehnen: höhen- (10 cm), werkzeuglos brei-
ten- (5 cm), tiefenverstellbar (4 cm), beidseitig 
um 30° schwenkbar, Leder-Armauflagen, Armleh-
nenträger Aluminium poliert: Code 173.

4F armrests: Height- (10 cm), width- (5 cm) and 
depth-adjustable (4 cm) without the use of tools, 
30° swivel range on both sides, leather armpads, 
polished aluminium armrest posts: code 173.

3F-Armlehnen: höhen- (10 cm), werkzeuglos 
breiten- (5 cm) und tiefenverstellbar (4 cm), Aufla-
gen PU soft, Code 156.

3F armrests: Height- (10 cm), width- (5 cm) and 
depth-adjustable (4 cm) without the use of tools, 
soft PU armpads, code 156.

4F-Armlehnen: höhen- (10 cm), werkzeuglos 
breiten- (5 cm), tiefenverstellbar (4 cm), beid-
seitig um 30° schwenkbar, Auflagen PU soft. 
Armlehnenträger Kunststoff schwarz: Code 171. 
Armlehnenträger Aluminium poliert: Code 172.

4F armrests: Height- (10 cm), width- (5 cm) and 
depth-adjustable (4 cm) without the use of tools, 
30° swivel range on both sides, soft PU arm-
pads. Black plastic armrest posts: code 171. 
Polished aluminium armrest posts: code 172.

2F-Armlehnen: höhen- (10 cm) und werkzeuglos 
breitenverstellbar (5 cm, je Seite 2,5 cm).
Auflagen PP: Code 152.
Auflagen PU soft: Code 155.

2F armrests: Height- (10 cm) and width-adjust-
able (5 cm, 2.5 cm on each side) without the use 
of tools. PP armpads: code 152.
Soft PU armpads: code 155.

Fußkreuze + Rollen/Bases + Castors

Standard: Fußkreuz Typ F (Ø 70 cm), Kunststoff schwarz 
(RAL 9011), Rollen Ø 60 mm, Code 81.

Standard: Base type F (Ø 70 cm), black plastic 
(RAL 9011), castors Ø 60 mm, code 81.

BS 5459-2:2000

Multifunktionale Armlehnen,
Armauflagen PU soft

Multi-functional armrests,  
soft PU armpads

Armlehnen/Armrests Mechaniken/Mechanisms

DS+

Delta-Synchron-Mechanik: 3fach arretierbar,  Öff-
nungswinkel der Rückenlehne zum Sitz bis 128°, stu-
fenlose, seitliche Federkraftverstellung; optional mit 
Sitztiefenverstellung (4 cm).

Delta-Synchron mechanism: Can be locked in 3 
positions, backrest opening angle up to 128° with 
respect to the seat and infinite, side-mounted 
backrest tension adjustment; optionally available 
with seat-depth adjustment (4 cm).

Delta-Synchron-plus-Mechanik: 3fach arretierbar, 
mit Sitztiefenverstellung (4 cm) mittels Schiebesitz 
und Sitz neigeverstellung  
(–1° oder –4°).

Delta-Synchron-plus mechanism: can be locked in 3 
positions, with seat-depth adjustment (4 cm) using 
sliding seat and seat-tilt adjustment  
(–1° or –4°).

Großer Rückenlehnenöffnungswinkel bis 128°.

Large backrest opening angle up to 128°.

DS

dat-o synchron
FUNKTIONEN | FEATURES
dat-o mesh | Übersicht/At a glance

Option: Fußkreuz Aluminium poliert, Code 01.
Ohne Abb.: Fußkreuz Aluminium schwarz, Code 61.

Option: Polished aluminium base, code 01.
Not illustrated: Aluminium base, black, code 61.
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Design: Dauphin Design-Team

Das Multitalent | sitzt wie angegossen
Sie wollen nicht unbedingt als Perfektionist gelten. Aber Sie schätzen 

es, wenn alles reibungslos läuft und Ihre Projektplanung auf den 

Punkt „sitzt“.

The all-round chair | fits like a glove
You may not want to be regarded as a perfectionist, but you do 

appreciate it when everything goes smoothly and your project plan-

ning is spot on.

Klassiker weiterentwickelt: sim-o S als preisattraktives Einstiegsmodell 

mit komfortabler Vollpolster-Rückenlehne und Ballpoint-Synchron®-plus-Mechanik 
| BENUTZERFREUNDLICHKEIT groß geschrieben: mit individuell schnell 

einstellbarer Syncro-Quickshift®- oder automatischer Körpergewichtsanpassung bei der 

Syncro-Automatic®Mechanik | schlanke und elegante Formen als Vollpolster- oder 

Executive- Version | beste Unterstützung beim Arbeiten durch die der Wirbel- 

säule nachempfundene Rückenlehnenkontur und ergonomische Komplettausstattung. 

A classic further improved: sim-o S as a price attractive entry-level model 

with comfortable, fully upholstered backrest and Ballpoint-Synchron®-plus mechanism 
| an emphasis on USER FRIENDLINESS: with Syncro-Quickshift® allowing 

individual, rapid adjustment or Syncro-Automatic® mechanism for automatic bodyweight  

adjustment | slim, elegant designs in a fully upholstered operator or executive 

version | optimum support when working  thanks to an anatomical backrest 

contour and full ergonomic specification.
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sim-o ST
SM 96135

Drehstuhl mit hoher, höhenverstellbarer Vollpolster-Rückenlehne (57 cm) 
und Ballpoint-Synchron®-plus-Mechanik. Die höhen- und breitenverstell-
baren 2F-Armlehnen sorgen für Entlastung im Schulter- und Nackenbereich.

Swivel chair with high, height-adjustable fully upholstered backrest (57 cm) 
and Ballpoint-Synchron®-plus mechanism. The height and width-adjustable 
2F armrests provide relief in the neck and shoulder area.

QS+AS+

Drehstuhl mit mittelhoher, höhenverstellbarer Vollpolster-Rückenlehne (51 
cm), wechselbarem Komfortsitz und Syncro-Automatic®-plus-Mechanik für 
eine automatische Körpergewichtsanpassung, inkl. Sitztiefen- (6 cm) und 
Sitzneigeverstellung (-1°/-6°).

Swivel chair with fully-upholstered medium-high, height-adjustable backrest 
(51 cm), changeable comfort seat and Syncro-Automatic®-plus mechanism 
for an automatic bodyweight adjustment, incl. seat-depth adjustment (6 cm) 
and seat-tilt adjustment (-1°/-6°).

Drehstuhl mit hoher Vollpolster-Rückenlehne (57 cm), höhenverstellbar 
mittels Easy-Touch-System, Syncro-Quickshift®-plus-Mechanik und multi-
funktionalen Armlehnen mit Armauflagen PU soft.

Swivel chair with fully-upholstered, high backrest (57 cm), height- 
adjustable with Easy-Touch-System, Syncro-Quickshift®-plus mechanism 
and multi-functional armrests with soft PU armpads.

AS

AS QS+

QSSM 95970 Drehstuhl mittelhoch (51 cm) mit Syncro-Automatic®-Mechanik.
 Medium-high swivel chair (51 cm) with Syncro-Automatic® mechanism.

SM 95974 Drehstuhl mit Syncro-Automatic® und Sitztiefenverstellung (6 cm).
 Swivel chair with Syncro-Automatic® mechanism and seat-depth  
 adjustment (6 cm).

sim-o S Preisattraktives Einstiegsmodell.
SM 95835 Price-attractive entry-level model.

 Ausgezeichnet von 
 Stiftung Warentest.
 Awarded by 
 Stiftung Warentest.

SM 96330 Drehstuhl hoch (57 cm) mit Syncro-Quickshift®-Mechanik.
High swivel chair (57 cm) with Syncro-Quickshift® mechanism.

SM 96375 Drehstuhl hoch mit Nackenstütze (75 cm).
High swivel chair with neckrest (75 cm).

Drehstuhl mit hoher Vollpolster-Rückenlehne (57 cm), höhenverstellbar 
mittels Easy-Touch-System, Ballpoint-Synchron®-plus-Mechanik und 
multifunktionalen Armlehnen mit Armauflagen PU soft.

Swivel chair with fully-upholstered, high backrest (57 cm), height- adjustable 
with Easy-Touch-System, Ballpoint-synchron®-plus mechanism and multi-func- 
tional armrests with soft PU armpads.

sim-o S/ST operator sim-o operator

BS+ SM 96135 sim-o ST

+ Armlehnen/Armrests 172

SM 95975 automatic

+ Armlehnen/Armrests 171

SM 96335 synchron

+ Armlehnen/Armrests 171

BS+ SM 95835 sim-o S

+ Armlehnen/Armrests 077
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3fach stapelbarer Freischwinger mit durchgezogener,  ergonomisch 
geformter Rückenlehne (45 cm) und bequemen Armlehnen.

Stackable (up to 3-high) cantilever chair with continuous, ergonomically- 
shaped backrest (45 cm) and comfortable armrests.

6fach stapelbarer Vierbeiner ohne Armlehnen, mit hoher Netz-Rückenlehne 
(51 cm).

Stackable four-legged chair (up to 6-high) without armrests with high 
mesh backrest (51 cm).

3fach stapelbarer Freischwinger mit durchgezogener Netz-Rückenlehne 
(51 cm) und bequemen Armlehnen.

Stackable cantilever chair (up to 3-high) with continuous mesh backrest 
(51 cm) and comfortable armrests.

6fach stapelbarer Vierbeiner ohne Armlehnen, mit durchgezogener, 
 ergonomisch geformter Rückenlehne (45 cm).

Stackable (up to 6-high) four-legged chair without armrests with conti-
nuous, ergonomically-shaped backrest (45 cm).

SM 96010 SM 81080

sim-o visitor

SM 96030

+ Armlehnen/Armrests 033

SM 81100

+ Armlehnen/Armrests 033
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Real leather

Drehsessel mit höhenverstellbarer Nackenstütze (83 cm) und multi-
funktionalen Armlehnen mit Leder-Armauflagen. Syncro-Quickshift®-
plus-Mechanik mit serienmäßiger Sitztiefen- und Sitzneigeverstellung.

Executive swivel chair with height-adjustable neckrest (83 cm) and 
multi-functional armrests with leather armpads. Syncro-Quickshift®-
plus mechanism with seat-depth and seat-tilt adjustment as standard.

Komfortabler Freischwinger mit serienmäßig verchromtem Gestell 
und Leder-Armauflagen (Rückenlehnenhöhe 59 cm).

Comfortable cantilever chair with chrome frame as standard, and 
leather armpads (backrest height 59 cm).

Drehsessel in Premium-Leder mit multifunktionalen Armlehnen mit Leder- 
Armauflagen. Die Rückenlehne mit integrierter Nackenstütze (70 cm) ist 
bequem im Sitzen mittels Easy-Touch-System höhenverstellbar.

Executive swivel chair in premium leather with multi-functional arm-
rests with leather armpads. The height of the backrest with the inte-
grated neckrest (70 cm) can easily be adjusted while sitting using the 
Easy-Touch-System.

sim-o executive (synchron)

QS+ SM 96365

+ Armlehnen/Armrests 173

QS+ SM 96395

+ Armlehnen/Armrests 173

SM 96040 002
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QS+ SM 96375

sim-o operator (synchron)

+ Armlehnen/Armrests 172

FUNKTIONEN | FEATURES
sim-o operator | Übersicht/At a glance

Vollpolster-Rückenlehne (57cm), 
7 cm höhenverstellbar mittels 
Easy-Touch-System

Fully upholstered backrest (57cm),  
7 cm height-adjustable with Easy-
Touch-System

Nackenstütze 9 cm höhenverstellbar 

Nackrest 9 cm height-adjustable 

Integrierte Lumbalstütze (optional 
3,5 cm verstellbar)

Integrated lumbar support (optionally 
3.5 cm depth-adjustable)

Stufenlose Sitzhöhenverstellung (40-52 cm) 

Infinite seat-height adjustment (40-52 cm)

Sitzneigeverstellung dreistufig
(-1°/-3,5°/-6°) zur Förderung  
einer aufrichten Sitzhaltung

Seat-tilt adjustment three positions 
(-1°/-3.5°/-6°) to encourage an 
upright seated posture

Sitztiefenverstellung
 (Schiebesitz, 6 cm)

Seat-depth adjustment 
(sliding seat, 6 cm)

Rückenlehnenneigungswinkel 
4fach arretierbar 

Backrest tilt angle can be 
locked in 4 positions

Syncro-Quickshift®-plus-Mechanik
mit Schnellverstellung des Rücken- 
lehnengegendrucks (10 Stufen)

Syncro-Quickshift®-plus mechanism
with rapid ad justment of the  
backrest tension (10 steps)

Multifunktionale Armlehnen,
Armauflagen PU soft

Multi-functional armrests,  
soft PU armpads

Aluminium-Fußkreuz poliert (Ø 70 cm; optional)

Polished aluminium base (Ø 70 cm; optional)

Große, leicht laufende Rollen (Ø 60 mm)

Large, easy-run castors (Ø 60 mm)

Armlehnen/Armrests Mechaniken/Mechanisms

4F-Armlehnen: höhen- (10 cm), werkzeuglos breiten- 
(5 cm), tiefenverstellbar (4 cm), beidseitig um 30° 
schwenkbar, Auflagen PU soft. 
Armlehnenträger Kunststoff schwarz: Code 171. 
Armlehnenträger Aluminium poliert: Code 172. 
Träger Alu poliert, Leder-Armauflagen: Code 173.

4F armrests: Height- (10 cm), width- (5 cm) and depth-
adjustable (4 cm) without the use of tools, 30° swivel 
range on both sides, soft PU armpads. 
Black plastic armrest posts: code 171. 
Polished aluminium armrest posts: code 172. 
Polished aluminium armrest posts, leather armpads: 
code 173.

3F-Armlehnen: höhen- (10 cm), werkzeuglos breiten- 
(5 cm) und tiefenverstellbar (4 cm), Auflagen PU soft, 
Code 156.

3F armrests: Height- (10 cm), width- (5 cm) and 
depth-adjustable (4 cm) without the use of tools, 
soft PU armpads, code 156.

2F-Armlehnen: höhen- (10 cm) und werkzeuglos 
breitenverstellbar (5 cm).
Auflagen PP: Code 152.
Auflagen PU soft: Code 155.

2F armrests: Height-  (10 cm) and width-adjustable
(5 cm) without the use of tools. 
PP armpads: code 152. 
Soft PU armpads: code 155.

QS+QS

Syncro-Quickshift®: Synchron-Mechanik mit Schnell-
verstellung der Federkraft, Synchronbewegung 4fach 
arretierbar. Dreistufige Sitzneigever-stellung (-1°/-
3,5°/-6°) serienmäßig.

Syncro-Quickshift®-plus: Wie Syncro-Quickshift®, 
jedoch zusätzlich mit Sitztiefenverstellung (6 cm) 
mittels Schiebesitz.

Syncro-Quickshift®: Synchronised mechanism with 
rapid tension adjustment, synchronised movement 
can be locked in 4 positions. Three-position seat-tilt 
adjustment (-1°/-3.5°/-6°) as standard. 

Syncro-Quickshift®-plus: As Syncro-Quickshift®, only 
with additional seat-depth adjustment using sliding 
seat (6 cm).

sim-o synchron

AS AS+

Syncro-Automatic®-Mechanik: Synchron-Mechanik mit 
automatischer, gewichtsgesteuerter Anpassung des 
Rückenlehnengegendrucks; individuell zweistufig vor-
einstellbar; Neigungswinkel der Rückenlehne 3fach 
begrenzbar, Rückenlehne in vorderster Position arre-
tierbar, optional auch mit Sitztiefenverstellung (6 cm).

Syncro-Automatic®-plus-Mechanik: Wie Syncro-Auto- 
matic®, jedoch zusätzlich mit Sitztiefenverstellung (6 cm) 
mittels Schiebesitz sowie zweistufiger Sitzneigever- 
stellung (-1°/-6°).

Syncro-Automatic®-mechanism: Synchronised mecha-
nism with automatic, weight-controlled adjustment of 
the backrest counterpressure; can be individually pre-
set in two positions; backrest tilt angle can be set to 3 
positions, backrest can be locked in the forwardmost 
position, optionally available with seat-depth adjust-
ment (6 cm).

Syncro-Automatic®-plus mechanism: As Syncro-Automatic®, 
only with additional seat-depth adjustment using sliding 
seat (6 cm) and dual-position seat-tilt adjustment (-1°/-6°).

sim-o automatic

Ballpoint-Synchron®-plus Synchron-Mechanik mit Sitz- 
neige- (-5°) und Sitztiefenverstellung (5 cm). Synchron- 
bewegung 5fach arretierbar. Verstelltasten selbster- 
klärend (Kugelschreiber-Prinzip = Ballpoint)

Ballpoint-Synchron®-plus: Synchronised feature with 
seat-tilt adjustment (-5°) and seat-depth adjustment 
(5 cm). The synchronised movement can be locked in 5 
positions. Adjustment buttons self-explanatory (ball- 
point principle).

sim-o synchron (für/for sim-o S/ST)

BS+

Lumbalstütze (Code 06): Mechanisch 3,5 cm tiefen- 
verstellbar.

Lumbar support (code 06): Mechanically depth-
adjustable (3.5 cm).

Nackenstütze: 9 cm höhenverstellbar, für SM 96275, 
SM 96375 und SM 96395.

Neckrest: Height-adjustable (9 cm), for SM 96275, 
SM 96375 and SM 96395.

Optionen/Options

Fußkreuz + Rollen/Base + Castors

Standard: Fußkreuz Typ F (Ø 70 cm), Kunststoff schwarz 
(RAL 9011), Rollen Ø 60 mm, Code 81.

Standard: Base type F (Ø 70 cm), black plastic (RAL  
9011), castors Ø 60 mm, code 81.

Option: Fußkreuz Aluminium poliert, Code 01.
Ohne Abb.: Fußkreuz Aluminium schwarz, Code 61.

Option: Polished aluminium base, code 01.
Not illustrated: Aluminium base, black, code 61.

2F-Armlehnen: höhen- (8 cm) und breitenverstellbar (3 cm,  
je Seite 1,5 cm), Auflagen PU, Code 077. Nur für sim-o S

2F armrests: Height- (8 cm) and width-adjustable (3 cm,  
1.5 cm on each side), PU armpads, code 077.
Only for sim-o S.
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Design: Dauphin Design-Team

Der Pragmatiker in Full-House-Spezifikation |  
arbeitet wachstumsorientiert
Ihren Bürostuhl go-on werden Sie sicher nicht mehr hergeben wollen!  

Und das zu Recht! Eine perfekte ergonomische Sitzlösung.

The pragmatic chair with a full house  
specification | geared to growth
You will never want to be without your go-on office chair!  

And rightly so! A perfect ergonomic seating solution.

Strapazierfähig und langlebig durch robuste 

Kunststoff-Außenschale und wechselbare Polster | 
BENUTZERFREUNDLICHKEIT groß 
geschrieben: mit individuell schnell einstellbarer 

Syncro-Quickshift®-Mechanik.

Hardwearing and long-lasting thanks to a 

robust plastic outer shell and changeable cushions | an 
emphasis on USER FRIENDLINESS: with the 

Syncro-Quickshift® mechanism allowing individual, rapid 

adjustment.
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QS QS

QS+ GO 82115

+ Armlehnen/Armrests 155

QS+ GO 82215

+ Armlehnen/Armrests 155

GO 91060

+ Armlehnen/Armrests 033

GO 81050

Drehstuhl mit hoher, 9 cm höhenverstellbarer Rückenlehne (58 cm) 
und Syncro-Quickshift®-plus-Mechanik. Serienmäßig mit Sitztiefenver-
stellung (6 cm) und dreifacher Sitzneigeverstellung (–1°/–3,5°/ –6°). Sitz 
und Rückenlehnenpolster sind wechselbar.

Swivel chair with high, 9 cm height-adjustable backrest (58cm) 
and Syncro-Quickshift®-plus mechanism. Includes sliding seat (6 cm) 
andthree-position seat-tilt adjustment (–1°/–3,5°/ –6°) as a standard. 
Changeable seat and backrest cushions.

Drehstuhl mit mittelhoher, 9 cm höhenverstellbarer Rückenlehne (50 cm) mit 
Kunststoff-Außenschale, Syncro-Quickshift®-plus-Mechanik mit einer Schnell-
verstellung des Rückenlehnengegendrucks (10 Stufen). Die höhen- und breiten- 
verstellbaren Armlehnen sind mit soften PU-Armauflagen ausgestattet.

Swivel chair featuring a medium-high, 9 cm height-adjustable backrest  
(50 cm) with plastic outer shell, Syncro-Quickshift®-plus mechanism with 
a rapid adjustment of the backrest tension (10 steps). Height and width-
adjustable armrests with soft PU pads.

GO 82210 Drehstuhl hoch (58 cm) mit Syncro-Quickshift® -Mechanik.
High swivel chair (58 cm) with Syncro-Quickshift®mechanism.

GO 82110 Drehstuhl mittelhoch (50 cm) mit Syncro-Quickshift®-Mechanik.
Medium-high swivel chair (50 cm) Syncro-Quickshift® mechanism.

3fach stapelbarer Freischwinger mit geteilter Garnitur (Rückenlehnen-
höhe 42 cm) und nachrüstbaren PP-Armlehnen.

Stackable (up to 3-high) cantilever chair with split shell (backrest 
height 42 cm) and retrofittable PP armrests.

Vierbeiner mit mittelhoher Netz-Rückenlehne (Rückenlehnenhöhe 42 cm). 
Das 6fach stapelbare Gestell ist wahlweise schwarz oder optional verchromt.
Der Vierbeiner ist sowohl ohne als auch mit Armlehnen erhältlich.

Four-legged chair with medium-high mesh backrest (backrest height 42 cm). 
The frame, which can be stacked up to 6-high, is available either in black or 
optionally chromed. The four-legged chair is available without or with armrests.

GO 91050 Vierbeiner mit geteilter Garnitur (Rückenlehnenhöhe 42 cm). Das 6fach stapel-
bare Gestell ist wahlweise in schwarz oder optional verchromt erhältlich.
Four-legged chair with split shell (backrest height 42 cm). The frame, which can 
be  stacked up to 6-high, is available either in black or optional chromed.

GO 81070 3fach stapelbarer Freischwinger mit mittelhoher Netz-Rückenlehne (Rücken- 
 lehnenhöhe 41 cm).

Cantilever model with medium-high mesh backrest (backrest height 41 cm), 
stackable up to 3-high.

go-on (synchron) 
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QS+ GO 82215

go-on (synchron)

+ Armlehnen/Armrests 155

FUNKTIONEN | FEATURES
go-on | Übersicht/At a glance

Kunststoff-Rückenlehne (58 cm), 
9 cm höhenverstellbar

Plastic backrest (58 cm),
9 cm height-adjustable

Sitzhöhenverstellung (40-52cm) 

Seat-height adjustment (40-52cm)

Wechselpolster für Sitz- 
und Rückenlehne

Changeable upholstery for 
both seat and backrest

Aluminium-Fußkreuz poliert (Ø 70 cm; optional)

Polished aluminium base (Ø 70 cm; optional)

Große, leicht laufende Rollen (Ø 60 mm)

Large, easy-run castors (Ø 60 mm)

Höhen- und breitenverstellbare  
Armlehnen, Armauflagen PU soft

Height- and width-adjustable  
armrests, soft PU armpads

Integrierte Lumbalstütze 
(optional 3,5 cm verstellbar)

Integrated lumbar support 
(optionally 3.5 cm depth-adjustable)

3F-Armlehnen: höhen- (10 cm) und werkzeuglos breiten- 
verstellbar (5 cm) und tiefenverstellbar (4 cm), Aufla-
gen PU soft, Code 156.

3F armrests: Height- (10 cm), width- (5 cm) and 
depth-adjustable (4 cm) without the use of tools, 
soft PU armpads, code 156.

4F-Armlehnen: höhen- (10 cm) und werkzeuglos breiten- 
verstellbar (5 cm), tiefenverstellbar (4 cm), beid- 
seitig um 30° schwenkbar, Auflagen PU soft. 
Armlehnenträger Kunststoff schwarz: Code 171. 
Armlehnenträger Aluminium poliert: Code 172.

4F armrests: Height- (10 cm), width- (5 cm) and 
depth-adjustable (4 cm) without the use of tools, 
30° swivel range on both sides, soft PU armpads. 
Black plastic armrest posts: code 171.   
Polished aluminium armrest posts: code 172.

2F-Armlehnen: höhen- (10 cm) und werkzeuglos breiten- 
verstellbar (5 cm, je Seite 2,5 cm).
Auflagen PP: Code 152.
Auflagen PU soft: Code 155.

2F armrests: Height- (10 cm) and width-adjustable 
(5 cm, 2.5 cm on each side) without the use of 
tools. PP armpads: code 152.
Soft PU armpads: code 155.

Sitzneigeverstellung dreistufig  
(-1°/-3,5°/-6°) zur Förderung  
einer aufrechten Sitzhaltung
Seat-tilt adjustment three  
positions (-1°/-3.5°/-6°)  
to encourage an upright  
seated posture

Sitztiefenverstellung
 (Schiebesitz, 6 cm)

Seat-depth adjustment 
(sliding seat, 6 cm)

Syncro-Quickshift®-plus-Mechanik
mit Schnellverstellung des Rücken- 
lehnengegendrucks (10 Stufen)

Syncro-Quickshift®-plus mechanism  
with rapid adjustment of the  
backrest tension (10 steps)

Rückenlehnenneigungs- 
winkel 4fach arretierbar 

Backrest tilt angle can be  
locked in 4 positions

Mechaniken/MechanismsArmlehnen/Armrests

Syncro-Quickshift®: Synchron-Mechanik mit Schnell-
verstellung der Federkraft, Synchronbewegung 4fach 
arretierbar. Dreistufige Sitzneigeverstellung (-1°/-
3,5°/-6°) serienmäßig.

Syncro-Quickshift®-plus: Wie Syncro-Quickshift®, 
jedoch zusätzlich mit Sitztiefenverstellung (6 cm) mit-
tels Schiebesitz.

Syncro-Quickshift®: Synchronised mechanism with 
rapid tension adjustment, synchronised movement 
can be locked in 4 positions. Three-position seat-tilt 
adjustment (-1°/-3.5°/-6°) as standard.

Syncro-Quickshift®-plus: As Syncro-Quickshift®, only 
with additional seat-depth adjustment using sliding 
seat (6 cm).

go-on synchron

QS+QS

Optionen/Options

Polster/Upholstery

Lumbalstütze (Code 06): Mechanisch 3,5 cm tiefen- 
verstellbar.

Lumbar support (code 06): Mechanically depth- 
adjustable (3.5 cm).

 Hohe Rückenlehne (58 cm): Sowohl Sitz- als auch 
Rückenlehnenpolster sind einfach abnehm- und 
wechselbar (Rückenlehne mittels Clipsystem).

High backrest (58 cm): Both the seat and backrest 
cushions can be removed and changed easily (backrest 
with clip system).

Mittelhohe Rückenlehne (50 cm): Sitzpolster wech-
selbar.

Medium-high backrest (50 cm): Changeable seat 
cushion

Außenschale umschließt und schützt Polster

Outer shell covers and protects upholstery

Fußkreuz + Rollen/Bases + Castors

Standard: Fußkreuz Typ F (Ø 70 cm), Kunststoff schwarz 
(RAL 9011), Rollen Ø 60 mm, Code 81.

Standard: Base type F (Ø 70 cm), black plastic (RAL  
9011), castors Ø 60 mm, code 81.

Option: Fußkreuz Aluminium poliert, Code 01.
Ohne Abb.: Fußkreuz Aluminium schwarz, Code 61.

Option: Polished aluminium base, code 01.
Not illustrated: Aluminium base, black, code 61.
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Relax in comfort thanks to an integrated backrest and arm-

rests | fits harmoniously into any surroundings | encou-
rages communication thanks to a circular swivel base.

Bequem entspannen mit integrierter Rücken-/ Armlehne | 
harmonisches Einfügen in jedes Ambiente | kommuni-
katives Sitzmöbel  durch drehbaren Tellerfuß.

Der Zeitlose | hat den Dreh raus
Es muss nicht alles linear sein, und Sie setzen sich über Kon-

formitäten hinweg. Sie wechseln gerne mal die Positionen, ohne 

Ihren Standpunkt dabei aufzugeben. Auch Lounge-Sitzlösungen 

haben ihren eigenen Stil. club-chair bietet entspanntes Sitzen 

in angenehmem Ambiente.

The timeless chair | a uniquely well-
rounded design
Not everything has to be linear, so why not rise above con-

formity? You are the kind of person who likes to change your 

position but without giving up your point of view. Lounge 

seating solutions have their own style too. club-chair provi-

des pleasant surroundings in which to relax while sitting.



CC 09561 CC 09580

Echt trendig: club-chair Zweisitzer mit komfortabler Polsterung und 
polierten Aluminiumfüßen (Rückenlehnenhöhe 71 cm).

Totally trendy: club-chair two-seater with comfortable upholstery  
and polished aluminium legs (backrest height 71 cm).

Beistelltisch (Höhe 66 cm), ovale Tischplatte mit weiß foliertem Sicher- 
heitsglas, Standrohr und Bodenplatte weiß lackiert.

Side table (height 66 cm), table top with white foiled safety glass, 
tubular steel leg and base white lacquered.

CC 09570

Ein Hingucker: club-chair Sessel mit zweifarbiger Polsterung, integrierten 
Armlehnen und polierten Aluminiumfüßen (Rückenlehnenhöhe 71 cm).

A real eye catcher: The club-chair armchair with two-colour upholstery,  
integrated armrests and polished aluminium legs (backrest height 71 cm).

CC 09570 + Code 15 Einsitzer mit Tellerfuß. 
Armchair with circular base. 

CC 09560

Beistelltisch (Höhe 32 cm), Tischplatte aus satiniertem Sicherheits-
glas (10 mm), Füße Stahlrohr, verchromt.

Side table (height 32 cm), table top made from satin-finish safety 
glass (10 mm), tubular steel legs, chrome finish.

0998 Satiniertes Sicherheitsglas (10 mm).
         Satin-finish safety glass (10 mm).

0985 Weiß foliertes Sicherheitsglas (10 mm).
         White foiled safety glass (10 mm).

REFERENZ | REFERENCE
club-chair | SHG-Kliniken/SHG clinics

60 61

Wohlfühlatmosphäre mit club-chair im Foyer der SHG-Kliniken,  
Völklingen/Deutschland. 

club-chair for a pleasant atmosphere in the foyer of the  
SHG clinics, Völklingen/Germany.

Anregende Farben im Gesundheitszentrum

Stimulating colours in the health center

club-chair
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3fach/3 positions

Netz/Mesh
Polster/Upholstery

Netz/Mesh
Polster/Upholstery

-1°/- 4° (DS+)

4 cm

Kunststoff/Plastic
Aluminium/Aluminium

+ = Sitztiefen- und Sitzneigeverstellung Standard 
+ = Seat-depth and seat-tilt adjustment as standard

-1°/-3,5°/-6° (QS/QS+)–

–8 cm

58 cm 58 cm

vorn/forwardmost position

Membran/Membrane
Netz/Mesh

Polster/Upholstery

2F - 3F - 4F 
Auflagen/Armpads PP/PU

2F - 4F 
Auflagen/Armpads PU

2F - 3F - 4F 
Auflagen/Armpads PP/PU 

Leder/Leather

Höhe/Height–
Höhe/Height (dat-o S)

Höhe und Tiefe/ 
Height and depth (dat-o)

8 cm 
neigbar/tiltable

verchromt/chromed

-1°/- 6° (AS+)–

6 cm (NPR 10 cm)5 cm

Kunststoff/Plastic
Aluminium/Aluminium

Kunststoff/Plastic
Aluminium/Aluminium

––

––

7 cm

-1°/-3,5°/-6° (QS/QS+) -1°/-3,5°/-6° (QS/QS+)

3fach/3 positions (AS/AS+) 
4fach/4 positions (QS/QS+)

5fach/5 positions (BS+)

3fach/3 positions (AS/AS+) 
4fach/4 positions (QS/QS+) 4fach/4 positions

Polster/Upholstery

Kunststoff/Plastic
Aluminium/Aluminium

-1°/- 6° (AS+)
-1°/- 5° (BS+)

–

6 cm (AS/AS+, QS+)
5 cm (BS+)

6 cm (QS+)

9 cm

–

–

Kunststoff/Plastic
Aluminium/Aluminium

Polster, wechselbar/ 
Upholstery, changeable

57 cm (sim-o S/ST) 
51/57 cm (operator) 

70 cm (executive)
50/58 cm55/62 cm

2F - 3F - 4F 
Auflagen/Armpads PP/PU 

Leder/Leather

2F - 3F - 4F 
Auflagen/Armpads PP/PU

Tiefe/Depth

9 cm
3,5 cm (45° neigbar/tiltable)

–

Tiefe/Depth (operator/executive) 

Fußkreuz
Base

Armlehnen, verstellbar (F = Funktionen)
Armrests, adjustable (F = functions)

Kleiderbügel
Coat hanger

Nackenstütze, höhenverstellbar
Neckrest, height-adjustable

Lumbalstütze, verstellbar
Lumbar support, adjustable

Rückenlehnenvarianten
Backrest variants

Rückenlehne höhenverstellbar
Height-adjustable backrest

Rückenlehnenhöhen
Backrest heights

FUNKTIONEN | FEATURES dat-o sim-o go-on my-selfspeed-o

–

–

AS AS+ Syncro-Automatic®/-plusAU Syncro-Relax-Automatic®

DS DS+ Delta-Synchron/-plus

–

BS+

QS+QS Syncro-Quickshift®/-plus 

Ballpoint-Synchron®-plus
QS+QS Syncro-Quickshift®/-plus

128° 125° 125°125°125°

Synchronmechanik mit individueller Körpergewichtsanpassung
Synchron mechanism with individual body weight adjustment

Synchronmechanik mit automatischer Körpergewichtsanpassung
Synchron mechanism with automatic body weight adjustment

Rückenlehnen-Öffnungswinkel
Backrest opening angle

Sitzneigeverstellung manuell (dreistufig)
Seat-tilt adjustment, manual (three positions)

Sitzneigeverstellung manuell (zweistufig)
Seat-tilt adjustment, manual (two positions)

Sitztiefenverstellung (Schiebesitz)
Seat-depth adjustment (sliding seat)

Arretierung der Synchronbewegung
Locking of the synchronised movement

AS AS+ Syncro-Automatic®/-plus

QS+QS Syncro-Quickshift®/-plus

Übersicht Funktionen | Functions at a glance
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www.trendoffice.de
www.dauphin-group.com

Dauphin HumanDesign® Center international:

Dauphin HumanDesign® Australia Pty. Ltd.

Dauphin HumanDesign® B.V.

Dauphin HumanDesign® AG
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Dauphin France SAS

Dauphin HumanDesign® UK Limited 

Dauphin Italia S.r.l. 

Dauphin Spain
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Dauphin HumanDesign® B.V.

Dauphin North America

Dauphin North America Chicago (Showroom)

Dauphin North America New York (Showroom)

Dauphin Office Seating S.A. (Pty.) Ltd.

Dauphin Office Seating S.A. (Showroom) 

asia-pacific@dauphin.com.au  

info@dauphinnv-sa.be
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info@dauphin.dk
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inquire@dauphin.com
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inquire@dauphin.com
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